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"Un enfant" par Jacques Brel
Un enfant ça vous décroche un rêve.

Ca le porte à ses lèvres et ça part en chantant.

Un enfant avec un peu de chance ça entend le silence et ça pleure des diamants et ça rit à n’en savoir que faire et ça pleure en nous voyant pleurer. Ca s’endort de l’or sous les paupières et

ça dort pour mieux nous faire rêver.

Un enfant ça écoute le merle qui dépose ses perles sur la portée du vent. Un enfant c’est le dernier poète d’un monde qui s’entête à vouloir devenir grand et ça demande si les nuages ont des ailes

Et ça s’inquiète d’une neige tombée et ça croit que nous sommes fidèles Et ça se doute qu’il n’y a plus de fées.
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Verwelkoming /Accueil
Muziek / musique : « Prendre un enfant par la main » (Yves Duteil)

Bienvenus chers parents, familles et amis,

Nous sommes réunis aujourd’hui afin de célébrer le baptême d’Annabelle. Prenons le temps ensemble, dans nos vies mouvementées, de profiter pleinement du miracle de cette vie.

Les parents sont souvent ceux qui ressentent le mieux toute l’intensité de la naissance, cette cascade d’émotions et de sentiments qui les ont submergés le 17 juillet dernier.

Ce miracle ne nous appartient pas, nous n’avons que des mots pour tenter de l’exprimer. Même en tant que parents, nous ne sommes pas maîtres de la vie que nous avons donnée, de ces enfants qui nous entourent et font notre joie.

Nous allons baptiser Annabelle durant cette cérémonie. Pour ce faire, nous utiliserons des symboles aussi purs que l’eau, l’huile et la lumière. Symboles des ces valeurs que nous tenterons, chacun à notre façon, d’enseigner à Annabelle tout au long de sa vie.

Naamgeving / Le nom

Als mensen van elkaar houden, dan noemen ze elkaar bij naam. Als twee mensen een kindje krijgen, dan geven zij aan dit kindje een naam. Die naam drukt hun liefde en verwachting uit. Die naam blijft een leven lang. Ontelbare malen wordt hij genoemd. En telkens is er iemand die ernaar luistert. De naam geeft het kindje een eigen plaats in de grote wijde wereld. De naam is het eerste geschenk.

Beste ouders, wanneer jullie je kindje een naam geven, zeggen jullie daarmee ook: Wij als ouders geven jou deze naam, maar je bent niet ons bezit. Wij hebben je niet, je bent zelf een eigen persoon. En jij mag ons mama en papa noemen.

Dat wil zeggen dat we er zijn voor jou. Altijd!

Annick en Gerald welke namen hebben jullie je dochtertje gegeven?

Annick en Gerald: Annabelle

Priester:

Annabelle, voor God en alle mensen zal je voortaan zo heten. Onder die naam zullen de mensen jou leren kennen.

Alles wat je ooit zal doen, goed of kwaad, pijn of vreugde, zal onder die naam worden opgetekend. Moge uw naam met liefde worden uitgesproken en zo een plaats krijgen in het hart en het geheugen van alle mensen. Annabelle moge jou naam ook geschreven staan in het boek van het Leven en in de Palm van Gods hand.
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Slotzegen / Conclusion

Chers amis, 

La célébration touche à sa fin mais votre tâche ne fait que commencer. Accueillez votre enfant avec plein de bonheur et de tendresse, entourez-la d’amour. Gardez toutes les paroles prononcées aujourd’hui dans un coin de votre cœur et soyez surtout heureux l’un avec l’autre.

Que le Saint Esprit veille sur votre maison et baigne votre famille dans le bonheur.
Muziek / musique: “I’m alive” (Céline Dion)
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Bedankt om te komen !




















Merci d’être venus !









































